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26. února proběhlo v reprezentačním sále městského úřadu tradič-
ní udílení Ceny Jana Zajíce. Na výzvu k předložení návrhů na udě-
lení Ceny Jana Zajíce reagovaly čtyři školy z vítkovského regionu. 
Celkem bylo doručeno správní radě sedm návrhů. Rada měla ob-
tížný úkol, protože všichni navržení dosahovali výborných výsled-
ků v různým oblastech. Nakonec bylo rozhodnuto udělit ocenění           
v obou kategoriích, a to do 15 a do 20 let.
V první kategorii získala cenu žákyně 9. třídy Klára Donovalová. 
Největším Klářiným koníčkem je literatura. Od vášnivé četby se do-
stala až k vlastní tvorbě. V roce 2007 obsadila 1. místo v celostát-
ní soutěži „Čti o dějinách, čti o tobě“. V loňském roce se Kláře po-
dařilo získat druhé místo v národní literární soutěži „Za tuhle knihu 
Vám patří dík“. Diplom a cenu převzala z rukou spisovatelky Petry 
Braunové na XV. mezinárodním knižním veletrhu v Praze.

Studentka gymnázia Zuzana Potočárová byla nominována v ka-
tegorii do 20 let. Již od druhé třídy aktivně pracuje v kroužku ma-
žoretek, který funguje při KSVČ JUVENTUS Karviná, středisko 
Vítkov. Po deseti letech se Zuzana vypracovala tak, že se začala                   
s úspěchem zúčastňovat soutěží v mažoretkovém sportu nejenom 
na celostátní úrovni, ale i mezinárodní. V roce 2006 poprvé soutě-
žila na Mistrovství České republiky. O rok později získala na mezi-
národním Mistrovství mažoretkového sportu v Polsku 1. místo v ju-
niorské kategorii sólového i skupinového vystoupení. Již v násle-
dujícím roce získala 3. místo a v loňském roce obsadila dokonce 
2. místo.
Slavnostního aktu se zúčastnili vzácní hosté. Mezi nejvýznamnější 
jistě patřil zástupce senátu MUDr. Václav Vlček, představitelé měs-
ta Šumperk a VOŠ a SPŠ Šumperk, starosta partnerského města 
Kalety a další hosté.

Slavnostní atmosféru umocnilo vystoupení věhlasného houslisty 
Pavla Šporcla. Celá akce se setkala s velkým zájmem veřejnos-
ti. Více než 150 posluchačů si jistě odneslo nejenom dobrý pocit          
z kulturního prožitku, ale také z toho, že mezi žáky a studenty na-
šeho regionu je hodně úspěšných osobností, mezi kterými může-
me vybírat další nositele Ceny Jana Zajíce.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE

 Klára Donovalová při předávání ceny se svou učitelkou.

Zuzana Potočárová přebírá cenu od senátora MUDr. 
Václava Vlčka. 
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K r á t c e  z  r a d n i c e
Rada města, která jednala v uplynulém měsíci opakovaně, schva-
lovala tradičně několik smluv o zajištění kulturních akcí ve městě. 
Vzala na vědomí zprávy o činnosti všech odborů MěÚ i městské 
policie za rok 2009.
V oblasti bytové schválila mimořádné přidělení bytu 1+0 sníže-
né kvality v domě č. 220 ve Švermově ulici dle pořadí doporuče-
ném bytovou komisí ze zájemců o provedení svépomocných oprav          
a přidělení bytu 2+KK v Budišovské ulici č. 877 za podmínky pře-
dání bytu v  Opavské ulici č. 16.
Dále byla schválena a vydána Směrnice o evidenci, vymáhání         
a odpisu pohledávek s účinností od 3. 2. 2010, vysloven souhlas 
se zápisem sídla nového bytového družstva 836 Vítkov, doposud 
v našem bytovém domě ve Wolkerově ulici. Schválen byl i fi nanční 
příspěvek na kastraci koček a kocourů i pro rok 2010 a byla vzata 
na vědomí Kolektivní smlouva uzavřená mezi TS a Základní orga-
nizací odb. svazu UNIOS TS Vítkov pro rok 2010.
Na základě žádostí vedení našich škol byly poskytnuty fi nanční pří-
spěvky na lyžařskou školičku pro ZŠ v Opavské i Komenského uli-
ci, schválena byla výjimka z počtu dětí ve třídě mateřské školy pro 
odloučené pracoviště v Čermné. V přípravě na blížící se oceňová-
ní pedagogů u příležitosti Dne učitelů byl vysloven souhlas s návr-
hem na ocenění učitelů ze všech škol působících na území naše-
ho města, bez ohledu na jejich zřizovatele. Schváleny rovněž byly 
výše fi nanční odměny pro oceněné žáky jako součást Ceny Jana 

Zajíce, která jim byla předána 26. února tohoto roku.
V rámci rozpracovaných i připravovaných rozvojových a investič-
ních akcí rada opětovně projednávala žádost stavební fi rmy Eiffa-
ge Construction Ostrava (dříve TCHAS) o přehodnocení našeho 
stanoviska, revokovala své usnesení ze dne 12. ledna t.r. a schvá-
lila dodatek ke smlouvě u akce „Školní tělocvična Husova ul.“ s 
prodloužením termínu dokončení díla do 10. 5. 2010. Dále schváli-
la mandátní smlouvu s fi rmou RTS Brno o provedení veřejné sou-
těže u nových akcí „Zateplení budov MŠ Husova a ZŠ Komenské-
ho ul. ve Vítkově“. Na tyto akce jsme již získali dotace od Státního 
fondu životního prostředí.
Zastupitelstvo města se sešlo mimo termín, aby operativně projed-
nalo a schválilo neodkladné přihlašování našich projektů jako žá-
dosti z programu Podpora bydlení ministerstva pro místní rozvoj na 
akci vestavba 2 bytů v objektu města v Nových Těchanovicích, žá-
dosti o spolufi nancování z programu přeshraniční spolupráce ČR 
– Polsko pro mikroprojekt „Jak se žije….“. 
Zastupitelstvo také rozhodlo o uzavření smlouvy o revolvingovém 
úvěru u Komerční banky ve výši limitu 17 mil. Kč na překlenutí 
časového nesouladu mezi příjmy a výdaji rozpočtu města na rok 
2010, zejména na potřeby předfi nancování dotovaných investič-
ních akcí připravovaných a schválených pro tento rok.

Oldřich Vícha
místostarosta města

7. ledna kolem jedenácté hodiny večerní byli strážníci přivoláni do 
jednoho z domů ve Švermově ulici, kde uživatel bytu rušil noční 
klid hlasitou reprodukovanou hudbou, boucháním do radiátorů a 
různými výkřiky. Přivolaní strážníci 27letého muže z Vítkova uklid-
nili a nařídili mu, aby skončil. Za deset dní, tedy 17. ledna krát-
ce po jedné hodině noční, byli do stejného domu strážníci přivolá-
ni opět z důvodu rušení nočního klidu a dále pro narušování sou-
sedských vztahů. Jednalo se o téhož muže, který se protiprávní-
ho jednání dopouštěl. Jelikož byl zjevně pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky a hrozilo, že ve svém jednání bude nadále po-
kračovat, bylo rozhodnuto o umístění muže na PZS Opava k vy-
střízlivění, kam byl následně s více než 2 promilemi alkoholu v de-
chu umístěn. Za přestupky rušení nočního klidu a narušování ob-
čanského soužití muži hrozí u správního orgánu pokuta až do výše 
3.000,-Kč.
12. ledna kolem poledne přijala MP Vítkov oznámení 24letého 
muže z Vítkova, že v Opavské ulici se nachází jeho opilý bratr, kte-
rý jej slovně napadá a hází kameny na jeho vozidlo. Útočníkem měl 

být 25letý muž z Vítkova, kterého strážníci zastihli na nám. Jana 
Zajíce ve Vítkově. Muž by zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné ná-
vykové látky, na jeho obličeji bylo zjištěno krvavé poranění, které 
mu bylo na služebně MP Vítkov ošetřeno a poté byl vyzván k popi-
su své verze celého incidentu. Poraněný muž naopak tvrdil, že zra-
nění má způsobené bezdůvodným fyzickým napadením ze strany 
svého bratra, kterému se chtěl pouze bránit házením sněhových 
koulí. V uvedené věci bylo podezření ze spáchání přestupku pro-
ti občanskému soužití, které bude po provedení nezbytných úkonů 
postoupeno odboru správních činností MěÚ Vítkov.
Z přestupku způsobení škody na majetku je podezřelý 25letý muž 
z Vítkova, který 27. ledna v odpoledních hodinách zkonzumoval 
v jedné z provozoven v Opavské ulici 4 piva, za která nezapla-
til a z provozovny odešel. Za přestupek proti majetku a způsobe-
nou škodu ve výši Kč 80 nyní hrozí muži pokuta až do výše Kč 
15.000.       

RM

Město Vítkov poskytuje i v letošním roce fi nanční příspěvky na kas-
traci koček a kocourů. Jedná se o preventivní opatření k regulaci 
populace toulavých  a opuštěných koček v souladu se zákonem      
č. 246/1992 Sb., na  ochranu  zvířat proti týrání.

Nárok na příspěvek má fyzická osoba, která 
- je chovatelem kočky nebo kocoura, 
- má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo jeho místních částech (Je-
lenice, Klokočov, Lhotka, Nové Těchanovice, Podhradí, Prostřed-
ní Dvůr, Zálužné),
- nechá svou kočku nebo kocoura vykastrovat u veterinárního lé-
kaře.

Výše fi nančního příspěvku
- Kč 500 na kastraci jedné kočky,
- Kč 250 na kastraci jednoho kocoura,

- fi nanční příspěvek bude chovateli poskytnut maximálně pro 5 zví-
řat.
Bude-li cena za veterinární úkon nižší než poskytovaný fi nanční 
příspěvek města, bude chovateli poskytnut příspěvek pouze ve 
výši této ceny.   

Způsob platby
O fi nanční příspěvek může chovatel požádat u Městského úřadu 
Vítkov, odboru životního prostředí.  Předloží svůj průkaz totožnosti 
a doklad o zaplacení za provedenou kastraci kočky nebo kocoura.  

Možnost zapůjčení přepravky pro kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé zapůjčit na služebně 
Městské policie Vítkov, vhodné je předem si dohodnout podmínky 
a termín pro zapůjčení: telefon 556 312 278, 556 312 277. 

FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK NA KASTRACI KOČEK A KOCOURŮ V ROCE 2010
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V roce 2009 byla zajišťována příprava podkladů a koordinace s vlastníky kulturních památek a Ministerstvem kultury ČR k žádostem          
o dotace z  programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. 
V termínu předložily žádost dva subjekty: 

Žadatel Objekt Obnova
Požadovaná 

částka
Získaná 
částka

Římskokatolická 
farnost Vítkov

Kostel 
Nanebevzetí 
Panny Marie ve 
Vítkově

Vstupní schodiště:
-  demontáž stávajících žulových stupňů,
-  rozebrání násypů pod stupni,
-  provedení  železobetonového  monolitu,
-  odlití základu schodiště pro uložení původních 
   schodišťových bloků.

Kč 130 000,- Kč 130 000,-

Město Budišov 
nad Budišovkou

Kaple u kostela 
Navštívení Panny 
Marie v Budišově 
nad Budišovkou, 
m.č. Staré 
Oldřůvky

Kaple:
-  provedení venkovních omítek a nátěru fasády,
-  provedení výmalby vnitřních ploch + jejich šablonová 
   výmalba,
-  oprava a renovace mensy,
-  vyčištění původní keramické dlažby na podlaze.
Hřbitovní zeď:
-  očištění zdi,
-  oprava pilíře a vstupní hřbitovní brány,
-  provedení nové omítky na pilíři.

Kč 95 000,- Kč 95 000,-

PODPORA OBNOVY KULTURNÍCH PAMÁTEK

Po ukončení II. etapy obnovy.

Možnost čerpání fi nančních prostředků 
v tomto roce byla vypočtena podle 
příslušné kvóty na částku Kč 227 000,-.
Jak je z výše uvedeného přehledu patrné, 
Ministerstvo kultury ČR přispělo z nového 
programu na obnovu kulturních památek 
Vítkovska v roce 2009 celkovou částkou 
Kč 225 000,-.
Na obou akcích se fi nančně spolupodíleli 
žadatelé částkou: 

Římskokatolická církev Vítkov 
- 30 013,- Kč
Město Budišov nad Budišovkou 
- 11 196,- Kč

Po ukončení akcí lze z hlediska orgánu 
památkové péče konstatovat, že stavební 
práce proběhly v souladu s vydanými 
rozhodnutími a celkovou vzájemnou 
spolupráci lze hodnotit jako velmi dobrou.
Při realizaci obnovy ve Vítkově i ve 
Starých Oldřůvkách byla v rámci místních 
šetření prováděna fotodokumentace 
průběhu prováděných prací.

I. etapa obnovy vstupního schodiště farního 

kostela Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově

Před obnovou.    

Po obnově.

II. etapa obnovy kaple č. 2 u kostela Navštívení 

Panny Marie ve Starých Oldřůvkách

Po ukončení I. etapy obnovy.

27. února 2010 proběhlo v sále Městského úřadu ve Vítkově setkání se zástupci vít-
kovských spolků a organizací zabývajících se volnočasovými aktivitami.
Cílem pracovního setkání bylo seznámit přítomné s možnostmi čerpání dotačních 
prostředků na zabezpečení své činnosti, spolupráce města a spolků při pořádání 
kulturních, společenských a sportovních akcí, propagace volnočasových aktivit pro-
střednictvím webových stránek a Vítkovského zpravodaje. 
V rámci diskuse odpovídali na otázky starosta města Ing. Pavel Smolka a tajemnice 
městského úřadu Ing. Šárka Petrtýlová.  
Jsme rádi, že spolková činnost ve Vítkově nezaniká, ale naopak se rozvíjí a vznikají 
stále nové aktivity. Všem, kteří se na těchto akcích podílejí a vyplňují tak prostor pro 
smysluplné využívání volného času v našem městě, patří poděkování.    

DO  

Z Á J M O V É  S P O L K Y  N A  R A D N I C I
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Na měsíc duben připravuje Město Vítkov ve spolupráci s Hasič-
ským záchranným sborem MSK ve Vítkově, Zdravotnickou zá-
chrannou službou MSK, stanicí Vítkov, Policií ČR, obvodním od-
dělením Vítkov, Městskou policií Vítkov a Psí školou MI-JA-RA-PE 
velkou osvětovou a vzdělávací akci na vítkovském náměstí. 
Dopolední blok bude zaměřen především na děti základních škol, 
odpolední pak bude pro širokou veřejnost. Celý den bude proložen 
vzdělávacími akcemi, besedami a na vaše dotazy budou odpoví-
dat zástupci všech zúčastněných složek během celého dne. Nejza-
jímavější a nejfrekventovanější dotazy pak zveřejníme také na we-
bových stránkách města.   

Pro řidiče bude připraveno školení a novinky v dopravních před-
pisech.
Vzhledem ke stále vzrůstající kriminalitě bude do programu zařa-
zena přednáška na téma „Bezpečnost seniorů“. Jejím cílem je vy-
tvoření návodu pro zvýšení bezpečnosti v domácím prostředí. Mo-
delové situace pomohou lépe pak seniorům v praxi odhadnout pří-
padné nebezpečí.
Tým zdravotníků má připraveny informace o poskytování první po-
moci, přivolání první pomoci a práci svých center.    
Podrobný program najdou všichni zájemci od poloviny března na 
webových stránkách města, na plakátech ve vývěsních skříňkách 
a v dubnovém Vítkovském zpravodaji.
Věříme, že naše pozvání přijmete a všichni se společně 23. dubna 
setkáme na vítkovském náměstí.
Na setkání s vámi se těší hasiči, záchranáři, policisté a úředníci.     

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 

26. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se uskuteční ve 
středu 10. března 2010 v 15.30 hodin v reprezentačním sále 
Městského úřadu Vítkov. Program jednání je zveřejněn na 
úřední desce a webových stránkách www.vitkov.info.

DAŇ Z PŘÍJMU 
9. a 18. 3. 2010 od 8.00 do 17.00 hodin budou pra-

covníci Finančního úřadu Opava vybírat daňová 
přiznání za rok 2009.

Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků vyhlašuje nultý ročník 
nové celostátní akce 

BŘEZEN - MĚSÍC 
ČTENÁŘŮ

Městská knihovna připravila tyto akce:

2. 3.  KLUB ČTENÁŘŮ  NA TÉMA TAJNOSTI 
14:30 SLAVNÝCH SPISOVATELŮ
    Setkání nad zajímavým tématem je určeno všem  
 čtenářům knihovny. 
                                

8. – 12. 3.      TÝDEN ČTENÍ  (pro žáky MŠ a ZŠ)
 Předčítání pro děti místních škol.

10. 3.   TVOŘÍME S POHÁDKOU 
16:00 V rámci Týdne čtení je přichystáno setkání pro  
 předškolní děti – bude se číst a tvořit z plastelíny
             

15. 3. ZÁBAVNÝ POŘAD S ILUSTRÁTOREM  
dopoledne ADOLFEM DUDKEM
 Hrajeme si na malíře - pro děti z mateřských  
 škol.
 Malování pro děti pro 1. stupeň základní školy.
14:30  AKTIVNĚ KRESLIT – AKTIVNĚ ŽÍT 
 Pro seniory.
               

26. 3. NOC S ANDERSENEM
                Pohádkové nocování v knihovně pro dětské 
 čtenáře.

29. 3.- 9. 4. PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
       Určeno všem zájemcům, cena 5,- Kč za titul

            

- návrhy reklam a označení
- komplexní grafické práce
- zpracování a tisk letáků
- katalogy a tiskoviny
- tvorba logotypů
- malo i velko nákladový tisk
- internetové prezentace
- vizualizace stylu společnosti
- výroba reklamních předmětů
- řezaná grafika
- barevné a černobílé kopírování

 

            
BH DESIGN design nás bavííí..

www.bhdesign.cz

 

     adresa : 

  BH DESIGN

   Tř. Osvobození 16
  742 35 Odry

            mobil :
      Libor Antonín
        734 447 174
       antonin@bhdesign.cz
  

      Daniel Havran
  605 858 284
        havran@bhdesign.cz

      IČO : 64086992
      DIČ : CZ64086992
 

Naše služby : 

 

Ve které vítkovské ulici jste mohli spatřit 
tento dům?

Odpovědi zasílejte na emailovou adresu kultura@vitkov.info do 15. 
března 2010 nebo odevzdejte v informačním centru Vítkov. K odpo-
vědi připište své jméno, adresu a věk (odpovědi bez těchto informa-
cí nebudou do soutěže zařazeny). Ze správných odpovědí vylosu-
jeme jednoho výherce, který získá 2 vstupenky do kina na předsta-
vení v měsíci dubnu.

Výherce kvízové otázky z měsíce března
Za odpověď, že prampouch (architektonický prvek) ve Vítkově tuto 
zimu spatřit nelze, získává 2 vstupenky do kina Jana Víchová. Bla-
hopřejeme.    

D E N  M Ě S TA 
bezpečnost - zdraví - úřad
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Město Vítkov vyhlašuje soutěž na zpraco-
vání loga pro komunitní plánování, jehož cí-
lem je vytvoření plánu dalšího rozvoje soci-
álních služeb ve městě, posilování sociální 
soudržnosti občanů města i podpora sociál-
ního začleňování a předcházení sociálnímu 
vyloučení jednotlivců i skupin.
Pro letošní rok připravujeme tisk nových 
propagačních materiálů vztahujících se k 
této problematice, úpravu a rozšíření infor-
mací na webových stránkách města a ně-
kolik akcí pro veřejnost, kde budou mít ob-
čané možnost podrobně se s komunitním 
plánováním ve městě seznámit a přispět 
svými nápady a aktivitami k jeho dalšímu 
rozvoji.

Zadání soutěže:
- Vytvoření barevného loga, které bude 
charakterizovat cíle a hlavní myšlenky ko-
munitního plánování (zapojení veřejnosti 
při vytváření služeb pro rodiny s dětmi, se-
niory, zdravotně postižené občany a národ-
nostní menšiny). 
- Vytvoření barevného provedení pro úvod-
ní stránky propagačních materiálů, které 
bude jednotícím prvkem komunitního plá-
nování v našem městě a bude barevně i vi-
zuálně korespondovat s navrženým logem.  

1. Věk soutěžících
Soutěže se mohou zúčastnit občané města 

Vítkova a jeho místní části, žáci a studen-
ti vítkovských škol, kteří v roce 2010 dovrší 
minimálně dvanácti let. Horní věková hrani-
ce není omezena.

2. Základní parametry
a) Návrh bude předložen ve formátu A5 a 
plnobarevném provedení. 
b) Soutěžící do svého návrhu zakomponuje 
text Komunitní plánování – Vítkov.
c) Na logu nebude uvedeno jméno ani ini-
ciály autora.
d) Při posuzování podaných návrhů bude 
přihlíženo především k technickému zpra-
cování návrhu, jednoduchosti loga, ke vzta-
hu k cílům a myšlenkám komunitního plá-
nování a možnostem další reprodukce. 

3. Podávání návrhu
a) Každý účastník může podat pouze jeden 
návrh.
b) V návrhu na rubové straně bude uvede-
no: 
- jméno a příjmení,
- rok narození,
- bydliště - úplná adresa.
c) Návrhy doručte nejpozději do 20. břez-
na 2010 v zalepené obálce označené tex-
tem “Komunitní plánování – soutěž“ na ad-
resu Město Vítkov, odbor sociálních věcí, 
náměstí Jana Zajíce 7,  749 01 Vítkov.
  

4. Posuzování návrhu
- Návrhy bude posuzovat pětičlenná komi-
se jmenována radou města. Ta ze všech 
doručených návrhů vybere pět, jež doporu-
čí k dalšímu výběru a schválení vítězného 
návrhu Zastupitelstvu města Vítkova. 
- Zastupitelstvo města na svém zasedání    
v dubnu 2010 posoudí předložené návrhy. 
V případě, že některý z návrhů bude vybrán 
a schválen, bude v dalších letech používán 
jako logo komunitního plánování města Vít-
kova.

5. Všeobecné podmínky
a) Autor vítězného návrhu bude o rozhod-
nutí zastupitelstva města vyrozuměn pí-
semně.
b) Odevzdané návrhy nebudou autorům 
vráceny.
c) Vítězný návrh se okamžikem schválení 
výběru stává majetkem Města Vítkova. Na 
vítězný návrh se vztahuje ustanovení § 3 
zákona č. 121/2000 Sb. 
d) Všechny odevzdané návrhy budou vy-
staveny v prostorách vítkovského kina po 
dobu jednoho měsíce.

Více informací o komunitním plánování zís-
káte na webových stránkách města  http://
www.vitkov.info/KP/index.html nebo u refe-
renta odboru sociálních věcí Bc. Michaela 
Víchy, tel. 556 312 227.

SOUTĚŽ – VYTVOŘTE LOGO KOMUNITNÍHO PLÁNU

Krásná zima, jako je ta letošní, přímo vybízí ke sportovní aktivitě. 
Po několika letech je sněhová nabídka opět bohatá a není jen krát-
kodobým přechodným jevem. Proto se nám v Klokočově po dlou-
hých deseti letech podařilo naplánovat a realizovat závody na sa-
ních. Dráha byla vytvořena s podporou místních podnikatelů, a v 
neděli 14. února se na ní sešlo asi dvacet závodníků. Zpočátku 
jsme se snažili vytvořit kategorie, ale když nám šestiletý závodník 
projel cílem dvakrát a pokaždé s jinou babičkou, kategorie jsme 
téměř opustili a zůstalo jen základní dělení na muže, ženy a děti. 
Všichni zúčastnění se stali vítězi nad pohodlností. Celá akce skon-
čila zhruba po třech hodinách a měla jeden dobrý výsledek. Pro 
děti zůstala na dobu jarních prázdnin skvěle připravená závodní 
trať. Srdečné poděkování pořadatelům.
O týden později se konal tradiční masopustní průvod. V pátek se 
zdálo, že to bude anabáze v provazech vody, ale počasí se umoud-
řilo, a tak jsme mohli vyrazit za hustého sněžení. Jenže i to během 
dne střídavě přicházelo a odcházelo, a nebylo tedy nutné řešit kri-
zové varianty postupu. Opět se potvrdilo, že masopust se v Kloko-
čově zabydlel. Stále jsou domy, kde je odpovědí na zvonění hrobo-
vé ticho, ale naopak přibývá těch stavení, kde se na příchod ma-
sek připravují a těší. Jako vždy jsme i letos zavítali do LDN v Klo-
kočově, abychom potěšili zdejší pacienty a hudbou jim zpestřili so-
botní odpoledne.
Taneční zábava bývá tradičně v místní sokolovně a její kapacita 
byla opět zaplněná. V průběhu večera Šárka Šustková a Aleš Cih-
lář poděkovali všem přítomným za pomoc při přípravě předchozích 
ročníků masopustu a slavnostně předali žezlo pořadatele Radku 
Leherovi. Přítomní potom ještě potleskem poděkovali Stanislavu 
Šustkovi, který po letech ukončil svoje úspěšné působení ve funk-
ci předsedy TJ Sokol Klokočov.
Děkujeme pořadatelům za obě krásné akce, zúčastněným za to, 
že přišli z domácího tepla u televize a novému vedení TJ Sokol 

Klokočov přejeme hodně síly, vytrvalosti a úspěchů.
IP

CO SE DĚJE U NÁS V KLOKOČOVĚ
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V roce 1993 Valné shromáždění OSN vyhlásilo 22. březen jako 
Světový den vody. OSN a jeho členské státy uskutečnily a dopo-
ručily konkrétní kroky k ochraně vodních zdrojů na planetě Zemi. 
Světový den vody má každý rok vyhlášeno jiné téma. V roce 2010 
je tématem „Čistá voda pro zdravý svět“. 
Celkové zásoby vody na Zemi činí asi 1 385 989 600 km³, hlav-
ní část celosvětových zásob vody tvoří vody oceánů a moří (97%), 
pouze malou část tvoří voda sladká, tedy pitná (3%). Z tohoto 
množství je však většina vody vázána v ledovcích (68,4%). Pro lidi 
dostupná sladká voda se podílí pouze 0,015% na celosvětových 
zásobách vody. Hlavním zdrojem vody pro člověka je tak povrcho-
vá voda ve vodních tocích a voda podzemní.
Ačkoliv si tuto skutečnost většina z nás neuvědomuje, celých 18% 
světové populace má dnes obtížný přístup k pitné vodě a cca 
2,6 miliardy lidí postrádá hygienické zázemí. Přibližně 3 miliony 
lidí ročně umírají na choroby způsobené kontaminovanou vodou                 
a špatnou hygienou (např. průjmová onemocnění a malárie).
Aby dnešní Středoevropan uspokojil své požadavky, potřebu-
je denně 120 litrů čisté vody, ovšem šestina světového obyvatel-
stva tuto možnost nemá, a tak zejména v rozvojových zemích ženy        
a děti tráví podstatnou část každého dne sháněním vody. 
Proto si každý den, když otočíme kohoutkem a naplníme sklenici 
pitnou vodou, připomeňme, že tekoucí pitná voda a funkční hygie-
nické zázemí není samozřejmostí. Važme si toho, že vody máme 
zatím dostatek, chraňme naše vodní zdroje a vodní toky a nebuď-
me lhostejní k jejich znečišťování. Pamatujme, že zásoby sladké 
vody nejsou nevyčerpatelné, a proto je nezbytné je udržovat, chrá-
nit a podle možnosti rozhojňovat. Protože bez vody není život.

Kolik vody spotřebujeme na naše každodenní činnosti: 
(údaje v litrech)
spláchnutí toalety   10 - 12
koupel ve vaně   100 - 150
sprchování   60 - 80
mytí nádobí v myčce  15 - 30
praní v pračce   40 - 80
mytí rukou   3
mytí automobilu   200

pití každý den   1,5
denně v kuchyni   5 - 7

Neplýtvejte vodou:
kapající kohoutek   4 l / hod.
netěsnící WC   80 l / hod.
vytékající hadice na zalévání 60 l / hod.

Příklady specifi cké spotřeby vody:
(v litrech vody na osobu a den)
USA    300
vyspělé západoevropské země 150 - 200
Česká republika   120
země třetího světa  10

zdroj: www.wikipedia.org

Tip na jarní výlet: 
U příležitosti Světového dne vody pořádá Povodí Odry, státní pod-
nik, již tradiční Den otevřených dveří na vodních dílech Slezská 
Harta, Kružberk, Morávka a Žermanice, na rybném hospodářství 
Kružberk a Žermanice a také na vodohospodářském dispečinku     
a laboratořích v Ostravě. Den otevřených dveří proběhne 27. břez-
na 2010 od 9.00 do 15.00 hod. (poslední vstup ve 14.30 hod.)

Světový den vody – 22. březen

Mnoho z těch, kteří někdy navštívili Nové Těchanovice, se poza-
stavili nad tím, jak zajímavý příběh o slavnějších dobách obce do-
dnes vyprávějí její architektonické památky. A mnohý návštěvník 
zároveň posmutněl nad žalostným stavem těchto pamětníků mi-
nulosti. Kostel sv. Mikuláše, historické budovy rozsáhlých statků          
a vesnických stavení jsou svědky dob, kdy v obci žilo na 480 oby-
vatel a provozovalo se zde nejedno řemeslo. Hned čtyři kapličky ve 
středu obce by mohly vyprávět o významu a rozsahu duchovního    
a kulturního života místních občanů. 

Dlouhodobě neutěšený a dnes již několik let havarijní stav těchto 
památek došel do stádia, kdy hrozí dvěma kapličkám bezprostřed-
ní zánik. Občanské sdružení Za Opavu připravuje na letošní rok re-
konstrukci střechy jedné z těchto kaplí a půjde-li vše dobře, dojde   
i k celkové obnově stavby. Cílem této snahy je umožnit nové využi-
tí památky i její důstojné uplatnění v zástavbě, potažmo v celé kul-
turní krajině Vítkovska. 
Proto bychom rádi oslovili občany města i městských částí s pros-
bou o pomoc při hledání historických materiálů (především foto-
grafi í), na kterých by mohla být kaple zachycena. Zajímavé však 
budou i dobové materiály o celých Nových Těchanovicích, které 
po zapůjčení vrátíme. Současně bychom rádi vyzvali občany také        
k přímé pomoci při samotné obnově památky. Kaple bude opra-
vována formou dobrovolné práce členů sdružení, přátel a dalších 
občanů především v letních měsících tohoto roku. Jedna z mož-
ností pomoci se nabízí také prostřednictvím Bonus programu Čes-
ké spořitelny, která přislíbila z nasbíraných bodů poskytnout dotaci     
k nákupu materiálu na střechu památky (podrobnosti naleznete na 
adrese www.zaopavu.cz, kde nás můžete také kontaktovat na e-
mailu: kontakt@zaopavu.cz). 
Věříme, že oprava kapličky posmutnělým návštěvníkům vrátí 
úsměv na tvář, a kdo ví, pro jaké další počiny může být inspirací.

Tomáš Skalík 
občanské sdružení Za Opavu

Obnova kaple v Nových Těchanovicích
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„Nejeden život“ v galerii Gaudeamus
Fotografi e ze života mentálně handicapovaných klientů 
Mariana Opava.
„Cílem projektu Nejeden život je dokumentace a nepřikrášlené 
zobrazení všedního, o to však zajímavějšího života mentálně 
handicapovaných klientů v Marianu. Ve fotografi ích nalezneme 
skutečný obraz ze života lidí, kteří neměli tolik štěstí jako „my 
ostatní“, sděluje autor fotografi í Imrich Veber.
Vernisáž proběhla za účasti starosty města Ing. Pavla Smolky, 
pracovníků sociálního odboru našeho města, hostů z Domova 
Vítkov v čele s jeho ředitelem Ing. Jiřím Hrčkem. Nesmírně 
působivé bylo hudební vystoupení klientů Mariana a slova ředitele 
této organizace p. Ing. Antonína Janýšky. 
V současnosti probíhá tzv. transformace sociálních služeb, jejímž 
cílem je začlenění handicapovaných osob do většinové společnosti. 
I my ve Vítkově budeme mít tzv. chráněné či podporované bydlení. 
Výstava má zvláště našim žákům přiblížit onen svět za oponou… 
Těm, kteří se na vernisáž nedostali, nabízíme alespoň závěrečné 
slovo Mgr. Jaroslava Hermana.

Nejeden svět
Od útlého dětství vždy, když jsem potkal v Opavě průvod záhadně 
vyhlížejících, do sebe pohroužených postaviček, vedených černě 
zahalenou řádovou sestrou, padla na mne zvláštní tíseň. Ti 
lidé jakoby vystoupili z nějakého starodávného zapomenutého 
Breughelova obrazu, jakoby připluli z úplně jiného času, a i když 
obřadně kráčeli vedle mne, vypadalo to, jako by se pohybovali 
mimo mnou vnímanou realitu v nějakém jiném prostoru. Klášterní 
budovy na vršku Kylešovského kopce, v nichž sídlí Marianum, 
z nichž tajemný zástup vycházel a v temném portálu zase mizel, 
působily na mne jako snový hrad, za jehož brány mi bude navždy 
zapovězeno vkročit. Od začátku ledna se díky sugestivním 
fotografi ím Imricha Vebera proměnily chodby naší školy v nitro 
onoho zapovězeného prostoru. Jakoby každá fotografi e byla 
oknem do tajemstvím obestřené třinácté komnaty. Neustálým 
nahlížením do těchto nezvyklých obrazů ze mne padají obavy 
z  černobílým smutkem zamřížovaných průhledů. Dokonce mám 
pocit, jako by v nich spatřil barevný záblesk radosti. Až tato výstava 
skončí, budou mi lidé z fotografi í chybět. Určitě mi bude scházet 
ten zasněný muž v převleku s čepicí šerifa, pod jehož dohledem 
se cítím jaksi bezpečněji. Ti zvláštní lidé i z černobílých fotografi í 
vyzařují ze sebe jakousi kouzelnou, transcendentální auru, jež 
na všechny dokáže příznivě působit. Budu se pak těšit na další 
setkávání, třeba zase na některé z vernisáží Imricha Vebera.

Jaroslav Herman

ÚSPĚCHY NAŠICH GYMNAZISTŮ V CIZÍCH 
JAZYCÍCH …
Letošní rok je zatím velmi úspěšný pro naše studenty v okresních 
kolech jazykových soutěží.
Nejprve se podařilo studentce septimy Jarmile Kabilkové 
získat 1. místo v olympiádě z němčiny (kategorie III.), konané 
v Opavě 2. 2. 2010. Umístění je o to cennější, že Jarmila 
studuje němčinu jako druhý jazyk (tedy zatím pouze dva  a půl 
roku) na rozdíl od soupeřů, kteří se ji učí v průměru již přes 
7 let. Jarmila si zaslouží velkou gratulaci a dík, přejeme jí hodně 
štěstí a úspěchů v krajském kole, kam postoupila. 
5. 2. 2010 dosáhla stejného výsledku studentka kvarty Dominika 
Kundrátová, tentokrát v  olympiádě z angličtiny (kategorie II. 
B). Její 1. místo nás i ji velmi mile překvapilo, neboť jejím hlavním 
zájmem je volejbal a angličtině se věnuje pouze při běžném 
vyučování. Převahu nad soupeři měla hlavně v ústní části soutěže. 
Také jí děkujeme za skvělou reprezentaci a přejeme vše nejlepší 
do krajského kola.
9. 2. 2010 se student kvinty Matěj Rucký účastnil olympiády           
z angličtiny (kategorie III.).  Jeho loňské 2. místo v krajském kole 

bylo výborné a Matěj nezklamal ani ve vyšší kategorii, kde měl 
velmi těžkou pozici – tato kategorie totiž zahrnuje studenty 1. - 3. 
ročníků, takže Matěj patřil mezi nejmladší. Obsadil velmi pěkné 
5. místo z 19 zúčastněných, před ním pouze starší žáci, vesměs 
třeťáci, což je opravdu nadějné do budoucnosti. Škoda, že naše 
další reprezentantka sextánka Saša Šenková onemocněla.
     

Jana Ambrožová, vyučující anglického jazyka

… A MATEMATICE 
Kvartán Jirka Solař už dokázal, že patří mezi nejlepší matematiky 
okresu. Letos tuto pozici potvrdil, když dosáhl maximálního počtu 
bodů a spolu se třemi dalšími žáky (MGO Opava, Gymnázium 
Hlučín a CZŠ sv. Ludmily v Hradci n. M.) obsadil 1. místo, postupuje 
tedy do krajského kola.

Lenka Zychová, vyučující matematiky

Všem znovu blahopřejeme!

     Gymnázium, Vítkov, Komenského 145, příspěvková 
organizace, 749 01 Vítkov

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ - 2010/2011
OSMILETÉ STUDIUM

Test z jazyka českého, matematiky, cizího jazyka a 
všeobecného přehledu. 

Přijímací zkoušky - 22. dubna 2010

ČTYŘLETÉ STUDIUM

Uchazeči o studium budou přijati na základě prospěchu 
na základní škole.

Přihlášky do 1. kola přijímáme do 15. března 2010.

Informace: telefon: 556 300 455, e-mail: gvitkov@gvitkov.cz, 
př. osobně. Více na: www.gvitkov.cz
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Rodiče žáků 9. tříd se musí společně se svými dětmi do polovi-
ny března rozhodnout, na které školské zařízení podají přihláš-
ku k dalšímu studiu, jež nasměruje kroky dítěte do samostatné-
ho života. Střední škola ve Vítkově - Podhradí nabízí ještě neroz-
hodnutým budoucím středoškolákům studijní obor silniční dopra-
va (23-45-M/004).
Studijní maturitní obor silniční doprava se zabývá výkonem činnos-
tí v oblasti silniční dopravy a přepravy, provozu, diagnostiky, údrž-
by, opravy i výroby dopravních prostředků a zařízení. To je strohý 
výčet činností, jak je uveden ve školském vzdělávacím programu. 
Ale rodiče nám vždy kladou stále stejnou otázku: „Jaké uplatnění 
bude mít syn či dcera po ukončení studia, co vlastně bude dělat, 
kde může pracovat?“ Uplatnění absolventů tohoto oboru je velmi 
široké. Absolvent může vykonávat funkci přijímacího technika, mi-
stra, vedoucího autoservisu, ve stanicích emisních a technických 
kontrol, vést skladové hospodářství v autoservise, pracovat jako 
dispečer v dopravní fi rmě nebo si může otevřít vlastní živnost. Ně-
kteří naši bývalí žáci pracují u dopravní policie nebo celní správy. 
Uplatnění mohou nalézt i v příbuzných oblastech a nejlepší matu-
ranti dále pokračují ve studiu na vysoké škole. Výuka je tvořena  z 
teoretických vyučovacích předmětů a praxe realizované ve škol-
ních dílnách v areálu školy na Podhradí, žáci také absolvují od-
bornou praxi v různých podnicích či fi rmách. Součástí vzdělání je 
získání zdarma řidičského oprávnění skupiny B a C. Tento čtyřletý 
studijní obor postupně získává na Podhradí tradici, v září již tento 
obor budeme otevírat posedmé.
Střední škola ve Vítkově - 
Podhradí může současným 
i budoucím žákům nabídnout  
velmi příjemné školské pro-
středí. Od minulého roku pro-
bíhá postupná rekonstrukce 
jednotlivých tříd – moderní 
nábytek, nové podlahy i vy-
měněné osvětlení. Do este-
tické výzdoby tříd  se zapo-
jili samotní žáci se svými uči-
teli, ve třídách i na chodbách 
je více zeleně. Nově byla vy-
bavena posilovna, studenti, 
ale i zaměstnanci školy mo-
hou využívat saunu. Technic-
ké vybavení školy je nadprů-
měrné, ve škole jsou tři po-
čítačové učebny, volný pří-
stup k počítačům mají žáci i 
ve studovně, učitelé používa-
jí ve výuce dataprojektory, in-
teraktivní tabuli a vizualizér. 
A to jen malý popis změn, jež 
v poslední době změnily tvář 
školy.
Střední školy obecně proží-

vají těžké období, jež je spojeno s nedostatkem žáků a nadbytkem 
studijních míst. Na škole v Podhradí se proto vedení školy společ-
ně s pedagogy zapojilo do různých projektů v rámci celoživotní-
ho vzdělávání. Cílem těchto projektů je využití stávajících kapacit 
školy, rozšíření nabídky služeb, které škola nabízí. Díky opatřením        
v ekonomické oblasti a správným hospodařením má škola zabez-
pečeno fi nancování i na další rok. 

 

  

      

BASF Stavební hmoty �eská republika s.r.o. a poradenská kancelá�
FRESHi po�ádají setkání pro zájemce o dotace 

„ ZELENÁ ÚSPORÁM ” 

�tvrtek 25. 3. 2010 od 16:30 hodin, M�stská Knihovna Vítkov

  Propo�et dotací a investic na míst�, p�i p�edložení 
projektové dokumentace Vašeho domu – Z D A R M A. 

Srde�n� zveme : majitele rodinných a bytových dom�, spole�enství 
vlastník� bytových jednotek a bytová družstva.  

tel: 739 057 193 
www.projekt-zelenausporam.cz  

Střední škola,Vítkov-Podhradí, p.o.

Pro školní rok 2010/2011 budeme 
přijímat žáky následujících oborů:

Učební obory
- Mechanik opravář motorových vozidel (Automechanik) 
  - řidičský průkaz skupiny B,C zdarma
- Klempíř - svářečský průkaz zdarma
- Kuchař- číšník
- Kadeřník - kadeřnice

Maturitní obory:
- Silniční doprava
- Gastronomie
- Podnikání (denní i dálková forma nástavbového studia)
 

Bližší informace na tel. č.  556 300 244,556 300 670
e-mail: soupodhradi2@iol.cz, www.ssvitkov-podhradi.cz

INFORMACE K ZÁPISU DĚTÍ DO 

MŠ NA ŠKOLNÍ ROK 2010 / 2011
Zápis dětí do mateřských škol na školní rok 2010/2011 proběhne 
až v květnu. V průběhu dubna si mohou rodiče vyzvednout v jed-
notlivých mateřských školách „Žádosti o přijetí dětí do mateřské 
školy“. Na zadní straně přihlášky je nutno doplnit razítko dětského 
lékaře. Vyplněnou žádost donesou rodiče do jednotlivých mateř-
ských škol během zápisu 

 od 3. do 14. května 2010 

 v době od 8.00 do 15.00 hodin.  

31. 5. 2010 – v 15,30 hod. proběhne v MŠ Husova informativní 

schůzka s rodiči dětí přijatých do této školy.
2.6.2010 – v 15,30 hod. proběhne na MŠ Opavská informativní 
schůzka s rodiči dětí přijatých do této školy.

Pro adaptaci nových dětí v MŠ Opavská a MŠ Husova budou urče-
ny adaptační hodiny v těchto termínech:
10. 5., 17. 5., 24. 5., 31. 5., 7. 6. v době od 15,30 do 16,30 hod. 
(za doprovodu rodičů se budou děti seznamovat s prostředím ma-
teřské školy – vezměte prosím dětem přezůvky).
Na odloučených pracovištích MŠ Klokočov, MŠ Radkov a MŠ 
Čermná se domluví rodiče na adaptaci dětí  přímo s učitelkami v 
jednotlivých školách.
   Mgr. Miluše Špoková, ředitelka MŠ

PŘIJĎTE K NÁM STUDOVAT – STŘEDNÍ ŠKOLA, VÍTKOV-PODHRADÍ
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DRAČÍ JEZDCI Z OLŠOVSKÝCH HOR

Dračí jezdci, neboli Šur´tugal, jak je nazývali elfové, zde byli ne-
sčetně let a na vrcholu své moci ovládali dvakrát větší území, než 
bylo království. Draci nemají počátků a jejich konec nastane až 
tehdy, zanikne-li tento svět. Oni, trpaslíci a několik dalších bytos-
tí jsou odvěkými obyvateli této země. Žili tu před všemi ostatními, 
silní a hrdí ve své prosté slávě. Jejich svět byl neměnný, dokud 
přes moře nepřipluli první elfové. Elfům se říkalo půvabný lid, pro-
tože jsou mnohem krásnější a šlechetnější než jakákoliv jiná rasa. 
Pocházejí z místa, kterému říkají Azalea, ačkoliv nikdo kromě nich 
neví, co nebo kde to je. Elfové byli hrdá rasa a uměli dobře kouz-
lit. Nejprve pohlíželi na draky jako na obyčejná zvířata, a když je-
den elfský mladík chtěl draka ulovit, draci si na něj počíhali a zabili 
ho. Draci se spojili a napadli celý elfský národ. Bylo to obrovské ne-
dorozumění a elfové se snažili nepřátelství ukončit. Ale bohužel se 
rozpoutala dlouhá a krvavá válka, které později obě strany litova-
ly. Tahle válka trvala pět let, až jednoho dne elf jménem Eragon na-
šel dračí vejce a vychoval spřáteleného draka. Tajně se o něj staral 

a pojmenoval jej dle starověkého jazyka Bid´Darm. Společně pak 
cestovali mezi draky a podařilo se jim uzavřít dohodu. Vznikli dračí 
jezdi, kteří sloužili jako prostředníci mezi elfy a draky, ale postup-
ně jim byly přidělovány mnohem větší pravomoci. Usídlili se na os-
trově Vroengard a měli větší moc než všichni králové. Bohužel je-
den jezdec je zradil a dračí jezdci i se svými draky byli vyvražděni. 
Pojďte s námi obnovit sílu dračích jezdců!

KSVČ JUVENTUS Karviná, Centrum Vítkov
pořádá druhý ročník letního tábora v Olšovci u Hranic na Moravě

Termín: 14. 8. – 28. 8. 2010
Cena:  3.200,- Kč
Kontakt:  736 702 546; email: miska.dlouha@email.cz

Nenechte si ujít 14 dní plných zábavy, napětí, výletů, koupání, va-
šich oblíbených i zcela nových her a soutěží. Opět vás uvítá sta-
nová osada s venkovní saunou, lány nádherných luk, hluboké lesy      
a kilometry stezek. Těší se na vás Jarouš, Míša, Peťka, Ondra, Da-
nek a Tom.

ZIMNÍ RADOVÁNKY V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Druhý lednový týden jsme využili toho, že vydatně nasněžilo.  Chtěli jsme se         
o radost ze sněhu podělit i s rodiči a prarodiči, a proto jsme je pozvali na zahradu 
naší mateřské školy.  Snažili jsme se postavit pár sněhuláků, ale sníh byl zmrz-
lý a nešly z něj koule uválet. Nám to ale nevadilo - umíme si poradit! Paní učitel-
ky přichystaly sportovní stanoviště a mohlo se začít soutěžit. Děti si vyzkoušely, 
jak se hraje hokej, zajezdily si na bobech a proběhly slalom s lyžařskými hůlka-
mi. Pro radost si nakreslily barvami do sněhu obrázek a tvořily ze sněhu bábo-
vičky. Při házení koulí na cíl si procvičily svou přesnou mušku. Pro radost jsme si 
všichni zatančili zimní tanec tučňáků. Nakonec jsme společnými silami postavi-
li sněhovou horu, ozdobili ji hořícími svíčkami a prskavkami, které krásně ozářily 
večerní zahradu. To byla krása - jako v pohádce! Nechyběla ani sladká odměna 
a medaile pro všechny, kteří si s námi přišli to odpoledne hrát.



 ÚSPĚCHY V SOUTĚŽÍCH

Školní rok se přehoupl do své druhé půle 
a žáci naší školy začínají úročit nově naby-
té znalosti a dovednosti v soutěžích a od-
borných olympiádách. Svoje umění práce 
s mluveným slovem získané v komunikač-
ní výchově v rámci českého jazyka si Si-
mona Šustková ze VII.A a Radek Huška                  
z IX.A ověřili v regionálním kole řečnické 
soutěže Mladý Demosthenes, odkud si Si-
mona odnesla třetí místo a Radek obsadil 
příčku stříbrnou. 

ZIMNÍ SPORTOVÁNÍ

Letošní únor byl na naší škole ve zname-
ní zimních sportů a radovánek. První týden 
nejmenší žáci absolvovali lyžařskou školič-
ku, kde se prostřednictvím cviků „letadlo“, 
„střelec“, „řízení vozidla“ a „hlazení pejska“ 
naučily svoje lyže bezvadně ovládat i tako-
vé děti, které stály na lyžích prvně. Násle-
dující týden pak vyjeli na lyžařský výcvik do 
Beskyd své umění na lyžích i snowboar-
dech zdokonalovat žáci starší. Všichni zú-
častnění si oba kurzy pochvalovali, stejně 
jako báječné sněhové podmínky.

PROJEKT OVOCE DO ŠKOL

V prosinci 2009 schválila česká vláda pro-
jekt „Ovoce do škol“. Cílem projektu je pře-
devším přispět k trvalému zvýšení spotře-
by ovoce a zeleniny, vytvořit zdravé stra-
vovací návyky ve výživě dětí, bojovat pro-
ti dětské obezitě a zvrátit klesající spotře-
bu ovoce a zeleniny. Projekt bude dotován 
z prostředků EU a z rozpočtu ČR. Žáci naší 
školy, společně s vyučujícími, se do toho-
to projektu přihlásili. Projekt se vztahuje na 
žáky prvních až pátých ročníků základních 

škol, kterým bude schválený žadatel do-
dávat produkty. Ty nejméně jednou měsíč-
ně budou žáci v průběhu celého školního 
roku dostávat zdarma. Předmětem podpo-
ry jsou čerstvé ovoce a zelenina bez obsa-
hu cukrů, tuků, soli a sladidel a dále pak ba-
lené ovocné a zeleninové šťávy bez obsa-
hu konzervantů. Jedním z nejdůležitějších 
prvků celého projektu je vytvoření funkční-
ho vztahu ŠKOLA – RODINA.

POŘAD POZNEJ SVÉHO PSA
Ve dnech 8. – 10. února jsme pro žáky 1. – 
7. tříd pozvali do naší školy paní Šárku Blo-
keschovou, která má chovatelskou stanici 
psů „Z Bolatic“ a se svými pejsky se zapo-
jila do projektu „Poznej svého psa“. Přijela 
za námi a přivezla s sebou dvě fenky – star-

ší Iwanku (anglický pointer) a mladší Beret-
tku (maďarský krátkosrstý ohař). Děti si obě 
fenky okamžitě oblíbily. V průběhu před-
nášky bylo dětem zábavnou formou vysvět-
leno, jak se chovat ke psům, aby předchá-
zely zraněním, jak se mají zachovat v pří-
padě útoku neznámého psa či jak správně 
manipulovat se psem. Protože Iwča i Beret-
ta jsou fenky speciálně vycvičené pro ca-
nisterapii, chovaly se ke všem dětem vel-
mi přátelsky, nechaly se od všech pohladit        
a také nám předvedly způsoby chování        
v různých situacích. Tato společně stráve-
ná hodinka byla pro děti nejen velmi milým 
zpestřením běžného vyučovacího dne, ale 
uvědomily si také závažnost možných pro-
blémů při setkání s neznámým psem.
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Zprávy ze Základní školy v Opavské ulici

PRODEJ A OPRAVY 
JÍZDNÍCH KOL

Fotbal  TJ Vítkov 
zahájil v uplynulých dnech přípravu na jarní část SR 2009-
2010 pod vedením trenérů Lubomíra Knappa (bývalý hráč 
Baníku Ostrava, mistr ligy, reprezentant ČSSR) – muži, To-
máše Kaluži – dorost, Lukáše Tihelky (SFC Opava) - příprav-
ka

Doposud sehraná přípravná utkání:

Přípravka:
1. SK Prostějov – TJ Vítkov 4:4 (Lamatschek 2, Hanuš, 
Kuča)

Mladší dorost
SK Hranice – TJ Vítkov 3:2 (Jurečka, Minařík)

Zahájení soutěží - dorost st., ml. 
20.3. 10:00, 12:15  Vítkov – MFK Havířov B
27.3. 10:15, 12:30  Poruba – Vítkov
3.4.   10:00,12:15   Vítkov - Slavia Opava

Žáci:
28.3.  MFK Karviná B - Hájek a synové 
3.4.   Hájek a synové – Kopřivnice

Muži:
3.4.  15:30   Vítkov – Palhanec

Přípravka:
5.4. 16:00 Vítkov - Slavkov

Petr Hýl
Klokočov 62

Telefon: 773 141 516

Otevírací doba:
Po - Pá   14.00 - 17.00 hod.

Otevřeno od 1. března 2010



PŘÍRODĚ BLÍŽ  
V rámci globálního grantu Zvyšová-
ní kvality ve vzdělávání v Moravsko-
slezském kraji schválilo Zastupitel-
stvo Moravskoslezského kraje dotaci v hodnotě 2 420 950 Kč na náš projekt „Přírodě blíž“ z Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost. Celý projekt zahájíme 1. ledna 2010 a ukončíme 30. června 2012. Je zaměřen na cílovou skupinu dvě stě pa-
desáti žáků naší školy a dvaceti tří pedagogů. Hlavním cílem projektu je zavádění nových vyučovacích metod, organizačních forem a 
výukových činností včetně tvorby modulových výukových programů s důrazem na mezipředmětové vazby, které vedou k rozvoji  klí-
čových kompetencí. Náš projekt je rozčleněn do tří klíčových aktivit, ve kterých nám jde především o podporu zážitkové formy vzdělá-
vání žáků, využívání moderní didaktické a výpočetní techniky, zpracování metodických návodů a ukázkových hodin nebo části hodin 
se zaměřením na využívání didaktické a výpočetní techniky, exkurze žáků do vybraných podniků v návaznosti na ŠVP. Zaměříme se 
na další vzdělávání pedagogů v oblasti ICT. Zorganizujeme exkurze na naučné stezky Moravskoslezského kraje, kde žáci budou po-
řizovat fotodokumentace, videozáznamy a následně zpracovávat  v moderní učebně výpočetní techniky. Vytvoříme vlastní naučnou 
stezku, která bude sloužit k výuce žákům a pedagogům naší školy i zájemcům z jiných škol a veřejnosti. Věříme, že se netradičními 
metodami nám podaří ukázat žákům propojenost teorie s praxí.
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Základní škola v Komenského ulici informuje

Více než 100 žáků naší školy lyžovalo

Žáci nižšího stupně měli 11. – 15. ledna možnost jet na akci Ba-
víme se na sněhu. Tato akce  patří k prvním z pěti, které jsou plá-
novány v rámci projektu „Žijeme sportem“. Tento projekt je spolu-
fi nancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Kromě lyžařského a snowboardového výcviku se 40 našich dětí 
poznávalo s 10 polskými kamarády při sportovních a společen-
ských hrách v penzionu Oáza v Loučné nad Desnou. Žáci také na-
vštívili unikátní ruční papírnu ve Velkých Losinách, bruslili na ledo-
vé ploše u známého penzionu Gól. 

Žáci vyššího stupně jeli 16. – 21. ledna na akci Užijme si na sněhu, 
která se také uskutečnila v Loučné nad Desnou v penzionu Oáza. 
Opět to bylo setkání s polskými žáky a učiteli z Kalet. Po každoden-
ním lyžařském a snowboardovém výcviku žáci absolvovali spole-
čenské, sportovní a poznávací večery, bruslili na ledové ploše, uži-
li si večerního lyžování,  vyzkoušeli si lyžování na krátkých lyžích 

snowblade a jedno odpoledne strávili na krytém bazénu v Šumper-
ku. Poslední den na kurzu proběhly závody ve slalomu a veselé 
funcarvingové lyžování. 

V měsíci lednu a v únoru se žáci naší školy účastnili lyžař-
ských kurzů.

Ve dnech 8.-10. února 2010 jsme pro nejmenší děti  zorganizovali  
lyžařskou školičku ve Ski areálu Horní Guntramovice.  Školičky se 
účastnilo 46 žáků, z toho 23 dětí bylo na lyžích úplně poprvé. Bě-
hem tří dnů se pokročilí lyžaři velmi zdokonalili a začátečníci udě-
lali tak nevídané pokroky, že poslední den mohly proběhnout zá-
vody ve slalomu. 
Velmi bychom chtěli poděkovat Klubu rodičů při ZŠ Komenského 
za přispění poloviny fi nanční částky na vleky a Městu Vítkov za fi -
nancování autobusu.  

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2009 - 
MEZINÁRODNÍM ROKEM ASTRONOMIE

4. února se konala v prostorách Základní školy na nám. J. Zajíce 
ve Vítkově již tradiční výtvarná a pěvecká soutěž pro žáky speci-
álních škol, základních škol a nižších ročníků víceletých gymnázií. 
Letošního ročníku se zúčastnilo 90 dětí z 10 škol opavského regi-
onu.
Protože původní listopadový termín nám překazila sílící chřipková 
aktivita, zůstalo výtvarné části soutěže původní téma – „Rok 2010 
– mezinárodní rok astronomie“.

Děti soutěžily ve třech kategoriích: (výtvarná část)
1. kategorie – „Raketa mezi hvězdami a planetami“ (ročník 1. - 3.)
2. kategorie – „Na každé planetě se něco děje“ (ročník 4. - 6.)
3. kategorie – „Kdo se sveze mléčnou dráhou…“ (ročník 7. - 9.)

Přestože toto technické téma bylo pro děti velmi náročné, na své 
výtvory mohou být vskutku pyšné. Zájemci z řad veřejnosti měli 
možnost vidět všechny soutěžní práce na výstavě, která proběhla 
den po soutěži v tělocvičně školy. Pro ty, kteří to nestihli, jsou vítěz-
né práce vystaveny ve vestibulu Komerční banky na naší tématic-

ké výstavce. Najdete tam i kompletní výsledkovou listinu.
Poděkování patří všem pedagogům, kteří  děti na soutěž připravo-
vali, všem členům poroty, sponzorům, doprovodné kapele LION a 
Petru Kalovi za kytarový doprovod i pracovníkům naší školy, kte-
ří celou akci skvěle zorganizovali. Těšíme se na všechny zase při 
dalším ročníku.
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Uzávěrka příštího čísla 
je 19. března 2010 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
  93 x 136 mm  720 Kč 125 x 137 mm 1.200 Kč
190 x 137 mm   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm          360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

  KALENDÁŘ AKCÍ
5. 3. ZATAŽENO OBČAS TRAKAŘE
17.00 h. Připravte si talíře!
 Film, inspirovaný oblíbenou dětskou knížkou, 
 přivádí diváky do města, kde z nebe místo deště   
 padá jídlo!
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 30 Kč

9. 3. ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2
17.00 h. Jsou zpět a nejsou sami.
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 30 Kč

11. 3. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 h.  Centrum volného času Vítkov
               Cena: 5,- Kč

15. 3. AKTIVNĚ KRESLIT - AKTIVNĚ ŽÍT
15.30 h. Beseda s ilustrátorem A. Dudkem spojená 
 s kreslením - Městská knihovna Vítkov. 

17. 3.  ARTHUR A MALTAZARDOVA POMSTA
17.00 h. Podívaná pro malé i velké.
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 30 Kč

20. 3.  ÚČAST NA ZÁVODĚ HONDA CUP 
 V PARDUBICÍCH

19.- 20.3.   VÍKENDOVKA V KAMÉNCE
           Cena: 200 Kč, odjezd z autobusového nádraží 
 v pátek v 17.00 hod., návrat v sobotu v 19.00 hod.
      Přihlášky v CVČ Vítkov nejpozději do 18. 3. 2010. 
                   Bližší informace v Centru volného času Vítkov

20. 3.  TANEČNÍ KOLONA
19.00 h. Slavnostní ukončení tanečního kurzu pro 
 začátečníky.
 Kulturní dům Vítkov
 Vstupné: 70 Kč

22. 3. PLANETA 51
17.00 h. Cosi člověčího se blíží k jejich planetě... my!
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 30 Kč

23. 3.  KAWASAKIHO RŮŽE
20.00 h. Za každou lží se skrývá pravda a za ní pravda ještě  
 hlubší.
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 40 Kč

27. 3.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ MORAVA  
 OPEN VE ZNOJMĚ

27. 3. DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL – VELIKONOCE 
9.00 h. - výroba velikonočních dekorací pro váš byt,
 - prodej dekorací a potřeb pro aranžování,

 - minijarmark.
 Kulturní dům Vítkov 

27.3. ZÁJEZ DO AQUACENTRA V BOHUMÍNĚ
 Cena zájezdu: 170,- Kč
 Sraz v 9.50 na vlak. nádraží Vítkov, příjezd zpět do   
 Vítkova v 18.00 hod. Přihlásit se musíte nejpozději   
 do 25.3.2010 v Centru volného času Vítkov,
 tel.: 556 300 362, mobil 732 607 373.

29. 3. VELIKONOČNÍ VYSTŘIHOVÁNKY 
 Od 15.00 hod v Centru volného času Vítkov
 S sebou nůžky

30. 3. AVATAR
19.00 h. Vítejte v novém světě za hranicí vaší fantazie.
 Kino Panorama Vítkov
 Vstupné: 40 Kč

16. 4.  MICHALOVA BRNKAČKA
17.00 h. Pořad pro děti s Michalem Nesvadbou 
 Kulturní dům Vítkov

23. 4. DEN MĚSTA
 Bezpečnost – zdraví – úřad 
 náměstí Jana Zajíce Vítkov

30. 4. JAK KRAKONOŠ PEKAŘKU JÍŘU ...
10.00 h. Divadelní pohádka pro děti

8. 5. VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA

11. 5. CIMBÁLOVÁ MUZIKA HRADIŠŤAN

Centrum volného času Vítkov pořádá letní tábor: 
„TÁBOROVÁ CESTA SVĚTEM KONÍ“  12. 7.- 23. 7. 2010
Cena: 3 850,- Kč, tábor je pro děti od 6-15 let.
Ubytování: v areálu hřebčína Františkův Dvůr (Klokočov u Vítko-
va). Program: krásné zážitky spojené s koňmi, koupaliště, výlety 
do přírody, hry a soutěže …

SOUTĚŽÍME 
O ZLATÝ ERB
Webové stránky města Vítkova 
(www.vitkov.info) jsme přihlásili do 

soutěže, kterou vyhlašuje Svaz měst a obcí ČR u příležitosti 
konference Internet ve státní správě a samosprávě (ISSS).
Pokud chcete podpořit naše webové stránky v této soutě-
ži, dejte jim hlas. 
Hlasovat můžete na webové stránce http://zlatyerb.obce.cz 
nebo prostřednictvím odkazu na www.vitkov.info.
Děkujeme vám za podporu.


